博尔特谢幕战败给加特林 苏炳添第八



北京时间 8 月 6 日 04:45,2017 年伦敦国际田径世锦赛迎来男子 100 米决赛,加特林击败科尔曼和博尔特夺得冠军,成绩为 9 秒 92。10 秒 27 获得第八,苏炳添创造中国男子百米在世锦赛上的最好名次,相比两年前的第九更进一步,无论具体成绩如何已经超越了自我。

半决赛,我国选手谢震业出局,但另一

名百米飞人苏炳添以 10 秒 10 的成绩,压线进入决赛,这也是他连续两届参加冠军争夺。百米纪录保持着博尔特半决赛中以 9 秒 98 位居美国新星科尔曼之后,总成绩第二晋级。大赛前,博尔特宣布世锦赛后退役,这也意味着这场比赛成为博尔特的百米谢幕演出。

由于苏炳添是进入决赛成绩最差的选手,因而被安排在第二道。法国飞人维考特在

第三道,百米纪录保持着博尔特在第四道,美国新星科尔曼第五道,南非飞人希姆宾第六道,牙买加选手布拉克第七道,美国飞人加特林第八道,英国飞人普雷斯科第九道。

刚起步,科尔曼开始领先,之后博尔特和加特林加速,最终加特林跃居第一,以9秒92夺得冠军。我国飞人苏炳添排在第八位。

/ 凤凰体育

诺伊尔替身两拒点球显威 助拜仁首度卫冕超级杯

两支在季前赛表现均不甚理想的队伍在 德国超级杯上狭路相逢。无论是安切洛蒂还是 博斯,都十分希望能够用超级杯冠军来提振球 队士气。最终,双方90分钟内战成2-2,不得 不依靠互罚点球决出胜负。而拜仁也凭借二门 乌尔赖希的神勇发挥,成功卫冕超级杯冠军, 为新赛季来了一个开门红!

原本,德国媒体盛传乌尔赖希将在今夏转 投他队。原因很简单,在神一般存在的诺伊尔 阴影下,这位正值当打之年的门将得不到足够 的出场机会。不过,诺伊尔上赛季左脚骨折,给 了乌尔赖希表现的机会。事实上,乌尔赖希 自己也因为一些小伤错过了季前赛前期的 比赛,但好在并无大碍,及时伤愈。

此役,乌尔赖希虽然无法封堵普利西 奇和奥巴梅扬的两记单刀球,一定程度也 暴露了自身在出击方面的短板,但瑕不掩 瑜,他在点球大战上的表现,无疑进一步巩 固了自己在队内的位置。眼看队友基米希 不慎罚丢点球,拜仁处于极为被动的局面。 乌尔赖希先是在第4轮扑出了鲁迪的点 球,又在第6轮扑出了巴尔特拉的点球。两 次关键性的扑救为拜仁换来了宝贵的超级杯冠军,而且是再次压着多特蒙德夺冠。可以说,乌尔赖希给主帅安切洛蒂长脸了!帮助拜仁首次实现德国超级杯的卫冕。

赛后,乌尔赖希在接受采访时十分谦虚, "我在拜仁很高兴,我从诺伊尔身上学到了很 多。我会在球队需要我的时候做好准备,我很 高兴今天帮助了球队。"显然,乌尔赖希的一 席话已经表明,他将继续留队,并时刻等待着 表现机会为球队建功立业。

/ 新华体育

第十三届全运圣火在津成功采集



8月6上午9:00,第十三届全运会圣火采集仪式在海河三岔口思源广场隆重举行。 奥运冠军吕小军手持采火器,通过聚集太阳光的方式点燃圣火。之后从8月8日上午8:30开始,全运圣火将在天津市16个行政区进行传递,直至8月27日晚传入第十三届全运会开幕式会场——天津奥林匹克体育中心体育场。 三岔河口是子牙河、南运河与北运河的交汇之处,同时,也是被天津人民誉为母亲河一海河的源头,《天津卫志》载:"三岔河在津城东北,潞、卫二水会流。潞水清,卫水浊,汇流东注于海。"三岔口曾是天津最早的居民点、水旱码头、商品三岔河口集散地,故有"天津摇篮"的美称,全运圣火就在"天津摇篮"里热情燃烧起来。

仪式开始后,鲜艳的五星红旗在旗手的护佑下庄严人场,随后全场奏唱中国人民共和国国歌,雄壮的义勇军进行曲响彻思源广场上空。6名护火少女,3人为一组,在《全运中国梦想花开》的音乐下缓步入场,少女们在采火器旁站定,静待那个神圣而庄严的时刻到来。七彩的阳光洋洋洒洒地照射下来,聚焦到采火器上。

著名举重运动员、2012年伦敦奥运会 举重冠军吕小军身着火炬手服装,接过采

火棒走向采火器,在采火器旁站定后。随着 "第十三届全运会圣火采集开始"的一声令下,吕小军双手持采火棒,由正面登上圣火 采集台,停于采火器侧后方,双手持采火棒 向左、右各30度进行示意。随后,吕小军弓 步半蹲、双手持采火棒伸向采火器中央采 集圣火。太阳光通过采火器聚集在采火棒 顶端,经过短暂的等待,产生的高热量将采 火棒慢慢点燃,全运圣火就这样第一次降 临渤海明珠。

采火棒被点燃的那一刻,现场一片欢腾,仪式周边的市民群众发出热烈欢呼。全运会歌《光荣与梦想》奏响,三名圣火护卫手持火种灯缓缓走来,接过采火棒将圣火引入火种灯。伴随着全运会歌美妙的歌声,1300只象征自由与和平的信鸽飞向天空,与湛蓝的天空和洁白的云朵交融在一起,勾勒出一幅美丽的画卷。/人民网

国际男篮锦标赛成都站 中国男篮红队获亚军



由男篮红队、立陶宛队、新西兰队和安哥拉队参赛的国际男篮锦标赛成都站昨日落幕,李楠执教的男篮红队以70比53大胜立陶宛队,获得了本站比赛亚军,宏远小将赵睿拿到了全队最高的20分。安哥拉队夺得本站冠军。

首节双方打平后,第2节红队在宏远小将赵睿的带领下打出一波小高潮,一度领先超过20分。尽管下半场立陶宛队一度将分差缩小到8分,但随后红队再度拉开分差,将比赛拿下。/人民网

内马尔正式加盟"大巴黎" **天价转会费** 是市场的过度反应?



4日,内马尔正式来到了巴黎王子公园 体育场,开始了从巴萨转会巴黎圣日耳曼俱 乐部的五年合约。

除了买断合约的 2.22 亿欧元,"大巴黎"还要支付给这个 25 岁的足球巨星每年 3000 万欧元的年薪,加上各种税费等其他费用,五年中俱乐部的花费将高达 5 亿欧元,创下了单个足球运动员本世纪签约的最高纪录,难怪法国媒体称之为"世纪之约"。

内马尔抵达巴黎的阵势也可谓无人可比,在新闻淡季各个电视台全天多点直播,从香街"大巴黎"专卖店到王子公园体育场外聚集的球迷,法国总统马克龙当天考察"大巴黎"少儿足球学校也与内马尔扯上关系。法国媒体甚至称,对这一报道的关注程度甚至超过了今年普京和特朗普到访巴黎。

在足球文化已接近"宗教信仰"的欧洲,在这个没有英雄的世界,类似内马尔这样的足球巨星几乎被看成了"神",抵达巴黎的当天"大巴黎"内马尔的10号球衣就已经开始以140欧元的高价开始销售,新闻发布会场外球迷燃起了彩色的烟火,球迷的骚动让经历过恐袭的巴黎军警们也如临大敌。

有人说天价转会费是市场的过度反应,然而从法国球星的博格巴超过1亿欧元到内马尔的2.22亿也不过才一年时间,穆里尼奥还说"不算贵",谁知道明年的转会期还会创出怎样的天价。

静下来一想,内马尔天价加盟实际上已经远远超出了足球的范围:从"大巴黎"俱乐部的卡塔尔资本背景、国家宣传到巴黎城市形象建立再到 2024 申奥,从拉美国家贫富悬殊到这些国家青少年足球培训和巨星梦想,再到法甲以与西甲平起平坐的要价在中国和日本竞争电视转播权,从各种足球衍生品到体育赞助商的巨额投入,再到足球运动员经纪人运作到巨星们面临的税务官司,连历马尔超过三千万的社交媒体粉丝也成了话题

正是这个世界越来越多地连接在一起造就了体育巨星的全球关注,也是因为经济全球化的作用才成就欧洲足球市场的超级繁荣和全球效应,从内马尔转会"大巴黎"折射的是当今世界的现实。/新华体育